



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЧУМАКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Шкільна, 13, с. Чумаки, Дніпровський район, Дніпропетровська область, 52020;
код згідно з ЄДРПОУ 42148476
e-mail: chumaksilrada@gmail.com, <https://chumaki.otg.dp.gov.ua/ua>

від 01.03.2023 № 224

Голові Рахункової палати
Валерію ПАЦКАНУ

Про надання інформації щодо розгляду Звіту про результати аналізу використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості

На виконання рішення Рахункової палати від 20 грудня 2022 року № 26-5 «Про розгляд Звіту про результати аналізу використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості, виконавчий комітет Чумаківської сільської ради повідомляє наступне.

Звіт обговорено на оперативній нараді заступників, начальників відділів та провідних спеціалістів виконавчого комітету Чумаківської сільської ради під керівництвом Чумаківського сільського голови Валентини СТЕЦЬ.

За результатами обговорення прийнято рішення щодо забезпечення виконавцями належного дотримання нормативних документів, в яких зазначено умови отримання та економного використання коштів з державного бюджету, а також досягнення результативних показників, направлених на реалізацію подібних проєктів в майбутньому та персональну відповідальність за відповідні порушення.

Враховуючи те, що Дмитро Васишин, працівник виконкому Чумаківської сільської ради, який розпорядженням сільського голови від 02.06.2021 року № 33 був призначений відповідальним за підготовку усіх

документів на отримання субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету, звільнився за власним бажанням (розпорядження сільського голови про звільнення від 24.12.2021 року № 124-к), притягнути його до відповідальності за допущення порушень, встановлених під час контрольного заходу, не є можливим.

Сільський голова



Валентина СТЕЦЬ